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15 de enero, 2021


Hola estudiantes, familias y miembros del personal Dallas,

Yo quiero compartir con ustedes unas cuantas actualizaciones, así como               vamos progresando con el nuevo año. Yo espero que esta carta los encuentra bien.  

Dia de Martin Luther King Jr. – Lunes.  Este es un día festivo federal muy importante y las escuelas este lunes no están en sesión. También es un día designado para servicio y se les alienta a todos que hagan eso – contribuir o ser un voluntario en apoyar a los demás.  Me alegra que miembros del personal a través de todo el distrito están creando oportunidades para que los estudiantes mejoren la comprensión de la influencia del Dr. King y la importancia de su mensaje. Los estudiantes están completando investigaciones de Dr. King, literatura para leer y poemas, visualizaciones de videos de su influencia y discutiendo como esta influencia está presente en este momento en Dallas.  Ellos también están discutiendo su impacto en nuestro futuro y su importancia en una comunidad inclusiva. Los estudiantes de las primarias están escribiendo acerca de la Amistad, Amabilidad, y Amor. Ellos también están aprendiendo música y su importancia en nuestra comunidad diversa. Los estudiantes de la escuela secundaria y preparatoria están reflexionando en la igualdad y la importancia en los derechos civiles para todos, sin importar nuestras diferencias.  Yo les pregunto a cada uno de ustedes a que se unan conmigo en el reconocimiento de la importancia de este día y como se puede aplicar en nuestras vidas.  

Hay mucha información disponible acerca de Martin Luther King Jr.  Me gustan sus citas y este  video corto, realmente resonó en mi persona.  Mírelo.

Enero es el Mes del Reconocimiento a la Junta de Educación.  Yo quiero darle las gracias a cada uno de nuestros miembros de la Junta por sus esfuerzos incansables en el apoyo a cada uno de nuestros estudiantes en el Distrito Escolar Dallas. Ellos son visionarios y haciendo decisiones completamente informados y realmente comprendiendo nuestra comunidad. Gracias, Jon Woods, Dave Hunt, Matt Posey, Mike Blanchard y Mike Bollman. Haga un clic en este link (enlace) para ver la foto de nuestros cinco voluntarios comprometidos.  ¡Gracias!  

Finalmente, nosotros estamos ansiosamente esperando la  nueva guía para Volver abrir de la oficina de la Gobernadora y el Departamento de Educación de Oregon el siguiente martes, 19 de enero.  Esta información va a guiar los siguientes pasos en nuestro esfuerzos para Volver abrir. Gracias otra vez por su paciencia continua y cortesía, así como navegamos la pandemia y su impacto en el Distrito Escolar Dallas.  

Como siempre, por favor contácteme si usted tiene cualquier pregunta o a usted le gustaría discutir nuestros esfuerzos en el Distrito Escolar Dallas.     andy.bellando@dsd2.org
    
Andy Bellando
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